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HOBBIE MCITOAHUTEAU

4 maxn B Gaxere "Cismgas kpacasiia” napriio (Deit

Ha crumee: A. [Metyxos - Qes Kapaboc.

22 mas B 112 Ae Ae Hepporo akTa Gaxera "XKizean"
suepsbie soictymitaa Ceraana Teposa. B tpyne teatpa
Ota PA(X)TJL"I‘ lll‘PBMﬁ Ce3011 110CAe OKoIIains MoCKoBCKoI
AKajemit xnpeurpm]mn.

= Tﬂ, UTO B 1IEPBOM Ke TeaTpaAblIOM ce30lie Miie
YAQAOCH CTalleBaTs ciiaaAa (Ppariysckyio Kykay B "Lea-

_ Kynuitke” 11 30Ay1uKy B "Cisgeii Kpacasiie”, a 1epaBHO ;

TaKylo 3aMeTIlyl0 11IApTHIO, KaK BCTaBlIoe 11a Ae Ae B "Kuze-
Al", - 3TO orpomiioe Besetiiie, - roBoput CBerAara IiepoBa. -
AAs1 Mmelist 570 Gbiaa Ouellb cepbestiast paboTa., [I0TOMY uTO
B TeaTpe COBEPLUEIIIO 111251 OTBeTCTBEIIOCTh, YeM B YYHAH-
nje. 51 GAaropapia pykoBoACTBY GaaeTa 3a AOBepie, KOTopoe
MIIe OKa3aAl, 11 BCEMIt CHAQMIL CTPeMHAACh €r0 OIPaBAATh.

J1 3ammmaiock B Kaacce y Mapuibt Tumodeesiist
Cemel0B0if, KOTOpas 11COOBIKIIOBEINIO yMeeT 3aKAaABIBATh
OCLOBBI KAACCHeckoro Tainja. Peneripyer co muoii  Bacu-
anii Crenanosiss BopoxoGko - ouelrh TpeGoBaTeAbliblil me-
AQror 11 3aMeuaTeAbliblii ieAosek. Mite ouelrb LpaBHTCs pa-
0OTaTh € 111IM 11 AOOHBATBLCS HOCTABACIIION LIEAIL.

Otens 1omor napriep - Pycaan Ilpoumi, yxe e
1IepBbIii pa3 HCIOAILIBLLIIL TO Ha Ae Ae. S] Bce Bpemst 1yBCT-
BOBAAQ €0 HOAACPAKY, a 3T0 yciokaiBaao. Orpomioe cuac-
The, UTO 51 Tauyesara pajom ¢ Hapaexaoit IlaBaosoir 1 Hu-
koAaem Llickapiase.

Cambrit BoArtytonyiii momerrr? 3a KyAlCaMi1, MI110Be-
HIIE 1ICPEeA BBIXOAOM 11a cieny.  [o 3syuainie "poanoii”
MY3bIKIt 3aCTaBHAO 3a0bITH 060 BCEM, 1t Tailel] CTaA TAaB-
1bIM. Miie 0Ueltb XOTCAOCH HCHOAIITD 3TO 1A A€ A€ - OHO
OAIBKO MOCMY CCPALLY CBOCIT SIPKOCTBIO, HIPA3AHIHIOCTHIO. 51
HPCKPAcHo HOIMMAIO, “ITO 11aA HapPTIeil 11aA0 ellje MIIOro
}\1(X7!‘-]ll-, lll‘l'ﬂ.\ly TO e BOC HU\)/‘HL’\()CI- TAaK, KaK XOTEeAOCh.
S AIODAIO TAIEBATE, 11 KAAKARIT BLIXOA 11a CIjeIly - 11e3aBit-

CHMO OT BCAIMILL HAPTIIE = AASL MCLEA “Pﬂ:’,’\l“lK.

Ha chmmke: C. [Hengosa 8 na ge ge w3 6anera "Xuzem".
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